

«Ла Скала» в Москве

ЛЮБИТЕЛИ музыки нашего города с нетерпением ждали этого дня. Миланский оперный театр «Ла Скала» прибывает в Москву! «Ла Скала» широко известен во всем мире своей высокой музыкальной культурой, на его сцене выступают лучшие певцы мира.

...Шереметьевский аэродром столицы. Вчера днем для встречи итальянских друзей сюда пришли представители Министерства культуры СССР, артисты ГАБТа.

Журналисты плотным кольцом окружили Майю Плисецкую — она несколько месяцев назад выступала на сцене «Ла Скала».

— Не каждый театр, — говорит Майя Михайловна, — можно назвать театром в полном смысле этого слова. «Ла Скала» можно. Это — подлинный храм искусства. В нем хранят верность замечательным вековым традициям итальянской оперы. Я больше знакома с балетной труппой театра, но знаю, что и солисты оперы серьезно и с любовью относятся к своему делу.

Интервью с Плисецкой прерывает голос диктора: «Прибыл самолет «ТУ-104» специальным рейсом из Милана».

По трапу спускаются директор театра «Ла Скала» Антонио Герингелли, режиссер-постановщик оперы Пуччини «Турандот» Маргарита Вальман (интересно, что раньше она была прима-балериной Венской оперы, а потом известным балетмейстером), баритон Ренато Капекки, тенор Джанни Раймонди, дочь прославленного дирижера Артуро Тосканини Валли Тосканини и многие другие знаменитые артисты. Цветы, рукопожатия, улыбки друзей...

Мы подошли к одной из крупнейших итальянских певиц Джульетте Симмонато.

Ее первые слова на московской земле:

— Наконец-то мы здесь. Мы так много слышали о чудесной московской публике и с нетерпением ждали начала гастролей. В опере «Трубадур» я буду петь одну из своих любимых партий — Азучены. В «Ла Скала» выступаю уже 28 лет, после того как 17-летней девушкой победила на конкурсе «бельканто».

Прямо у здания аэровокзала состоялся импровизированный митинг. Гостей приветствовал директор Большого театра М. И. Чулани. С ответным словом выступил директор «Ла Скала» А. Герингелли.

Итак, 5 сентября в Большом театре — первый спектакль «Ла Скала».

Л. ВОРОНЦОВА,
Р. ЮРЬЕВ.

НА СНИМКЕ: встреча на Шереметьевском аэродроме.
Фото В. Раевского.

